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Aos 16 (dezesseis) dias do mês de agosto do ano em curso, às 19h00min, no Plenário
da Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara Municipal
de Potiretama, sob a presidência do vereador Cristiano Cortez Dantas, e contou com a
presença dos seguintes vereadores: Cleverlândio Pêreira Bezerra, Francisco Reginaldo
Pereira de Freitas, Joziberg Almeida Dantas, Francélio Amorim de Freitas, Francisco
Rewter Melo de Meneses, Roberto Holanda de Araújo e Bárbara Porto Cavalcante.
Deixando de comparecer a pÍesênte sessão o vereador José Eliutonaldo Bezerra de Freitas.
Havendo número legal e regimental, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão.
Em seguida, solicitou a Secretária que procedesse à leitura da ata da 21a Sessão Ordinária,
realizada no dia 09/08/202í. Após a leitura, o Presidente a colocou em votação, tendo sido
aprovada por unanimidade. CORRESPONDÊNCh DO DIA: não houve.

Em seguida, passou-se a leitura da MATÉRIA DO EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA:
Projeto de Lei no 01112021 que "Dispôe sobre a ciação e implantação do Conselho Municipal
dos Direitos da Mulher - CMDM e dá outras providências", Peoueno Expediente: não houve
manifestaçâo. Grande Expediente: nâo houve manifestação.

Ato contínuo, passou-se a análise da(s) matéria(s) constante(s) na ordem do dia.

Considerando que o projeto de Lei no O11PA21 já havia sido lido e encaminhado para as
comissões na sessão anterior, o Sr. Presidente requereu a leitura dos pareceres referente à
matéria. Após lido, foi posto em votação os pareceres, tendo sido aprovado pelo Plenárb por

unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei em discussão no
plenário. Náo havendo discussâo, colocou em votaçâo, tendo sído aprovado por unanimidade.
TRIBUNA LIVRE: Fez o uso o Sr. Malcon Oliveira, Coordenador Comercial da CAGECE para

esclarecer sobre as contas de água que estão com valores elevados e outras reclamações dos
consumidores. lnicialmente, explicou que realmente as faturas estáo sendo entrêgues duas por
mês, porém isso é uma conquista da CAGECE, visto que foi implementado o sistema de
faturamento imediato nos Municípios, onde a fatura é entregue no ato da leitura, no entanto, os
vencimentos são com datas diferentes; já em relação aos valores elevados, o ctiente que se
sentir prejudicado deverá procurar o núcleo da CAGECE e abrir um procedimento interno para
ser feita uma visita na sua residência e, a partir daí identificar possíveis vazamentos ocultos,
porém, muitas vezes sâo identificados vazamentos visíveis que são de responsabilidade do
clienÍe fazer a retírada, no entanto, quando o vazamento exÍste e não é ídentificável, é feito o
diagnóstico da existência do mesmo, sendo de responsabilidade do cliente fazer a retirada, e
tão logo seja retirado o vazamento é feito a retificação na fatura; quando aos vazamentos
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visíveis náo e feito a priori a rêtificação da fatura; êm rêlação ao procedimento no ato da
verificação, os bombeiros que fazem as visitas são lnstruídos a começar pelo hidrômetro, pois
sendo um vazamento no hidrômetro a responsabilidade é da CAGECE; quanto ao valor da
tarifa, é baseado no padrão do imóvel, que varia de R$ de 15,50, a 45,20; ressaltou ainda que
com relação às faturas de valores muito elevados ou existe um vazamento visível que foi
identificado e deve ser concertado ou um vazamento oeulto que náo foi identiÍicado ou algum
fato isolado; quanto ao atendimento no Núcleo de Potiretama, em razão da pandemia, está
sendo agendado pelo site da GACEGE. EXPLICACÃO PESSOAL: Facultada a palavra, fez o
uso da mesma o verêador Roberto Holanda de Araújo para relatar que algumas pessoas de
Potiretama estão passando por uma situação muito compticada, pois suas contas de água
estão vindo com valores absurdos e isso não pode ficar assim, tendo em vista que se trata de
pessoas pobre; Írisou também que é contra a tarifa ser cobrada pelo padrão do imóvel, e sim
cobrar pelo o consumo. E concluiu suas palavras, exigindo que sejam solucionados esses
problemas, caso contrário, serão tomadas outras providências. Em seguida, o vereador
Joziberg Almeida Dantas usou a palavra para agradecer a explanação do Sr. Malcon. O
Presidente Cristiano Cortez agradeceu a presença do Sr. Malcon e aos esclarecimentos feitos
a populaçáo. E nada mais a tratar, o senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão.
Nada mais havendo a registrar, eu, Maria Elizelda Gomes de Amorim Bessa, Secretária, lavrei
a presente Ata, que após lida e, se aprovada, será assinada por quem de direito.
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